

住房补贴、教育补贴、医疗补助

16项救助方案惠及困难群众

今年,南京将把保障困难群众的基本生活放在首位。昨天下午,南京市民政局、财政局、教育局、劳动和社会保障局等相关部门负责人汇聚到一起,针对困难群体的不同难题,拿出16项社会救助方案,在今年对他们实施个性化的社会救助。

向低保家庭发放教育助学券

除了在春节前,对全市34.5万重点特困对象慰问补助外,春节后,南京将对城乡低保家庭、特困企业职工家庭子女以及孤残、革命烈士或因公牺牲军人子女发放教育助学券,减免其在幼儿园160元/月教育费用,免除义务教育阶段学生的作业本费、社会实践活动费和住宿费,免除普通高中阶段学生的学费。继续向中等职业和高等职业学校的一、二年级学生发放职业教育国家助学金,每人每年1500元。

两天内帮就业困难人员上岗

今年将对全市“城镇零就业家庭”和“农村劳动力零转移家庭”予以重点帮扶,确保两个工作日内上岗,实现就业或再就业人数达1万人。同时,法律援助惠及到低保边缘家庭,并在栖霞、雨花台区经济适用房小区设立法律援助工作站,使法律援助案件数的增长保持在15%以上。

安置2万户住房困难家庭

据南京市住房制度改革办公室副主任王塘荣介绍,截至去年底,南京市住房保障新政实施以来,江南八区

共有15188户申请住房保障,首批审核的4962户已公示,春节前即可将租赁补贴发放到位。以一家三口人为例,低保家庭每月最高可获714元,低收入家庭每月最高可获510元。

今年,南京还将加快经济适用房和廉租住房保障步伐,确保当年全市经济适用房竣工面积250万平方米,安置困难群众2万余户;对低收入住房困难家庭发放租赁补贴,做到“无一漏发”;对无住房的低保家庭实施实物配租900套;完成危旧房改造100万平方米,完成50个小区出新和800幢房屋整治任务。另外,采取全额补贴方式,对全市城镇低保家庭旧钢(木)门窗实施节能改造,全部更换为节能塑钢窗,逐步改善其居住条件。当年度完成改造户数4000户以上,改造面积逾4万平方米。

对边缘户开展个性化救助

不符合吃低保的条件,生活却又十分困难的这部分人群,被统称为“低保边缘户”,2008年12月31日南京市民政局结束了摸底工作,低保标准以上、2倍以内的大重病患者、残疾人、未成年子女的父母一方死亡的单亲家庭、单独居住的70岁以上老人、非义务教育阶段且在全日制公办学校就读的学

生及遭受突发性灾害的家庭,被建档立户,初步统计这部分困难群众大约为1.9万户,4.7万人。据悉,今年将对他们开展个性化救助,帮扶其尽早摆脱困境。

资助失明等特殊困难人群

动员社会力量募资100万元,重点帮助1000户优抚对象缓解看病难问题。继续开展慈善“光明行动”,即对全市城乡五保户、低保或低保边缘家庭中,患白内障的老人实施手术康复治疗100例;继续开展“心蕊工程”,即对全市城乡低保或低保边缘家庭中,14岁以下患先天性心脏病的儿童实施手术康复治疗100例。继续实施“春蕾计划”,资助困难家庭女孩3500人,让她们享受同等的社会关爱,获得身心健康发展。进一步扩大残疾人就业、培训和扶贫的覆盖率,安置1000名残疾人就业,免费培训1000名农村贫困残疾人脱贫。对市总工会建档的特困职工及其家庭成员进行免费培训;开辟新的劳务输入基地,帮助3000以上人次实现就业和再就业;开展技能培训2000以上人次;担保小额贷款500万元以上;发放各类困难救助金300万元以上。

快报记者 项风华

出门看天 主持人:刘峻

今年“四九”比“三九”暖和

快报讯(记者 刘峻)今天就进入四九了,而从天气趋势来看,今年“四九”要比“三九”暖和,基本不可能出现三九那样持续长达一周的严重冰冻天气,四九若想重现冰上走的景象很难。

今年1月8日进入三九后,南京跌入了十年罕见的冰窖里,出现了长达一个星期的严重冰冻天气,1月10日-6.1℃、1月11日-5.1℃、1月13日-7℃、1月14日-5.7℃、1月15日-5.0℃,往日冬季很难出现的-5℃,竟然在三九出现了5个,而南京的北部地区,则更为阴冷,比如六合地区,最低气温甚至达到-7.7℃。如此严寒的天气,南京月牙湖、玄武湖也出现了罕见的大面积冰冻现象,三九冰上走真是一点也不夸张。

随着冷空气的逐渐离去,南京的气温也快速回暖,昨天13点,南京的气温就已经突破了10℃,这是2009年以来最暖和的一个中午了。气象专家说,从目前趋势来看,今年四九很难复制三九的寒冷了,不会出现持续性严重冰冻,气温变化比较平稳,天气要明显暖和许多。根据预报显示,南京今天白天多云,夜里多云到阴,今晨最低温度2℃左右,今天最高温度13~14℃;1月18日全市阴转多云到晴,最低温度6~7℃,最高温度11℃左右;1月19日全市白天多云,夜里多云到阴,最低温度0℃左右,最高温度8~9℃。

下关打造“南京外滩” 市民可上“亲水平台”

快报讯(记者 都怡文)

记者从日前举行的下关区十六届人大二次会议上获悉,今年下关区将借鉴国际国内沿江城市建设经验,以打造现代化滨江特色“南京外滩”为目标,对下关滨江岸线及其腹地进行高起点规划设计。同时,对航运服务业集聚区、一公里岸线、大马路民国风情街、热河路商业街等重点区域进行城市设计,力争通过三年左右的时间,初步展现“南京外滩”风貌。

下关区委书记华静向记者透露,结合下关电厂的搬迁,下关区将对江边沿线进行城市设计,规划打造“南京外滩”商贸商务、休闲娱乐综合区域。与此同时,下关还将整合沿江生产性码头和港口基础设施资源,推进滨江生活旅游岸线的规划开发,建设观江亲水平台示范段。整个滨江带2公里岸线,从中山码头到长江大桥,力争通过三年左右的时间,初步展现“南京外

滩”风貌。

南京渡江胜利纪念馆新馆是“滨江风光”的一大亮点,新馆地处滨江风光带和秦淮风光带交汇处,与明城墙风光带相呼应。总建筑面积约6582平方米,室外展场约3600平方米,胜利纪念馆约1万平方米,综合配套服务用房约5500平方米。新馆的重建工程由渡江胜利纪念馆、胜利广场和综合配套建筑三部分组成。在纪念馆外,是一个亲水的滨江广场,广场上设置6组大型红色风帆造型群雕,寓意“千帆竞渡过长江”。据介绍,新馆计划在今年4月建成开放。

结合滨江带的打造,下关区还将全力推进10个片区8000多户居民60多万平方米的危旧房改造,加快以热河路为中心的危旧房片区改造,完成惠南一永宁街、二板桥一复兴街地块拆迁,加紧启动杨家花园、鲜鱼巷等地块拆迁,力争启动宝善片区二期拆迁。



60元游溧水 被誉为“梅的故乡”的溧水县迎来了第九届梅花节。 快报记者 陈英

群英 中考、小高考冲刺班 小升初南外集训班 小三至高三精品班 开课通知

开课时间--寒假班:2009年1月20日小学部、中学部 春季班:2009年2月21日小学部 22日中学部

| | | | | |
|---|---|---|--|---|
| <h4>小升初南外集训班</h4> <p>针对南外选拔学生标准,结合南外历年入学试题,由名师精选授课内容,组织模拟测试。我校小升初南外集训班历年录取率均在30%以上。 测试时间:2009年元月17日、18日。测试合格者进入南外集训班学习。</p> | <h4>初三中考冲刺班</h4> <p>自2002年以来,我校中考冲刺班(签协议)全体同学均达到二类省重点分数线;2008年再创辉煌全体同学中考成绩均超620分,其中最高702分(南京市第四名),100%以上同学达二类省重点分数线! 测试时间:2009年元月17日、18日。测试合格者进入冲刺班学习,本校承诺包考省重点(签协议)!</p> | <h4>小高考冲刺班</h4> <p>必修科目的成绩是高考普通类报名的一个门槛,针对2009年小高考的变化,我校特聘南京市一线名师指导高二学生“小高考”全面冲刺,以确保顺利过关。 我校09年小高考冲刺班于2009年元月20日开课,共计上课12次。</p> | <h4>小三至高三精品班</h4> <p>开设语文(阅读与作文)、数学、英语、物理、化学、生物,强化复习+预习班;新概念英语一、二、三册精读班;少儿书画班。 自创办以来,我校凭借高效、独特的教学模式,先进创新的教学理念取得了骄人的教学业绩!赢得了广大同学及家长的青睐!</p> | <h4>群英独特的优势</h4> <ol style="list-style-type: none"> 1.南京最先采用小班化教学的社会力量办学机构。 2.南京最先敢于同家长签订升学协议的培训学校。 3.提供最优美的教学环境、最优质的师资、最人性化管理的学校。 4.被教育局评为“非学历民办教育先进学校”。 5.连续多年被评为“诚信办学机构”和“最具影响力教育培训机构”。 |
| <h4>我们的教学特色</h4> <p>“小”--小班化分层教学,在学习过程中彰显师生高频互动的优势。 “精”--精选内容、精讲精练带来精品效应。 “新”--新的教学理念、新的教学策略、新的解题思路、全新的教学效果。</p> | | | | |

| | | | |
|---|--|--|--|
| 报名上课地址: 新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 网址:www.njqy.net.cn 福建路华富园1号华富大厦1404室 | 84699227 康、任老师 84647680 李、章老师 83462166 杨、赵老师 | 南湖湖西街1号建邺区图书馆404室 龙江汉江路142号(苏宁千秋情缘绿小分校旁) 大厂新华路129号三丰公寓2单元0210室 | 86421618 张、鲁老师 66622328 叶、黄老师 57014076 汪、刘老师 |
|---|--|--|--|

学科带头人、命题组成员及青优教师加盟的超强师资队伍执教,15人左右精品小班,空调小教室营造绝佳教学环境!

Eduask 华育国际 应届大学生就业通知

短期实训,直输企业,年薪2-5万

经济严寒,为解决应届大学毕业生就业难问题,华育国际(软银SOFTBANK投资)响应政府号召,特推出“就业实训营”计划,采用“订单实训”模式为680家知名企业定向委培网络工程师。经过短期岗前实训,合格直输企业工作(符合条件可直接上岗)。南京及周边地区应届大学生入营,均有机会获:专业职业规划,了解自我潜能;千元大礼包和1千至1万元就业奖金。

主办单位:华育国际
支持单位:工业和信息化部电子人才交流中心、微软(中国)、联想集团

报名对象:08、09届大专、本科毕业生,热爱网络,有志从事IT行业者,有无基础均可。

报名热线: **400-621-9896** 咨询电话: 84726399/6499
地址: 中山路128号 华育国际(金陵中学南50米)

鸟巢教育 一冠军殿堂 享受成功

寒假多努力 开学好成绩

中小学名校长办学 一线特高级教师 1对1辅导
帮你夯实基础、拓展学业、培养习惯、快速全面提高成绩

特色寒假密集型个性化补习课程现接受报名
现在报名,即送全程托管式陪读!

咨询电话:025-84713579 84719570 84719670
地址:南京市新街口国贸大厦10楼B5座
网站: http://www.ncedugroup.com